«Нам  долг и честь завещаны отцами».
В ходе проведения месячника « За Веру, Кубань и Отечество» в Кущевском районе 10 февраля 2016 года на базе ДК «х. Красное» проводился межпоселенческий  фестиваль военно –патриотической песни под девизом«Нам долг и честь завещаны отцами».
 В смотре художественной самодеятельности участвовали 6 поселений: Раздольненское, Среднечубурское, Полтавченское, ДК с. Ильинское, ДК Победы, ДК х. Красное.
Этот конкурс оценивался жюри под председательством Рябчевской Е.А.
начальника управления культуры администрации МО Кущёвский район, а так же составом уважаемых членов комиссии: Трембач О.В., Сюваевой И.А., Бутко П.М., Бузручкиным С.Г.
Каждый коллектив предоставил конкурсную программу из произведений военно – патриотической тематики: песни, стихотворения, инсценировки, танцы.
Много интересных номеров от артистов  увидели зрители, а это учащиеся  СОШ № 10, СОШ № 20, жители села, прибывшие конкурсанты, в этот день.
 Творческий коллектив ДК х. Красное, выступавший в конце фестивального смотра,  предоставил  свою версию. Это  виртуальная видео экскурсия по территории Красносельского сельского поселения. Её путь начинался с хутора Красное, далее к железнодорожной станции Степная  в селе Красное. Делая  остановки  на  важных  исторически памятных местах для наших жителей, а так же улицах, названных в честь героев  войны, труда, видео экскурсия перекликаясь с концертными действиями   на сцене  творческого коллектива  ДК Х. Красное.
