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В целях реализации требований действующего законодательства проект постановления администрации Красносельского сельского поселения  Кущевского района «Об утверждении Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год» (далее – Проект) с 01 октября 2022 года был размещен на официальном сайте администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района в сети «Интернет» для проведения общественного обсуждения.
Рекомендации и замечания по результатам общественного обсуждения в отношении вышеуказанного Проекта в срок, предусмотренный действующим законодательством, не поступали.
[bookmark: _GoBack]Также, по итогам обсуждения Проекта общественным советом при администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района по вопросу обсуждения Проекта программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям принято решение считать указанный Проект разработанным в соответствии с действующим законодательством.
Замечания, дополнения и предложения отсутствуют.



